





## Carta de menús Bio Beach Club El Morche

https://carta.menu Paseo Maritimo Na5 El Morche, Torrox, Spain (+34)657364594 - https://facebook.com/BioBeachClub/









En esta página web encontrarás el menú completo Bio Beach Club El Morche de Torrox. Actualmente hay 20 platos y bebidas disponibles. Para ofertas cambiantes por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Bio Beach Club El Morche de Torrox es un relajado café, donde puedes disfrutar de un cálido café o un dulce chocolate acompañado de un pequeño snack o pastel a saborear, Además, la carta de bebidas que se ofrece en este local establecido es impresionante. Proporciona una amplia diversidad de cervezas de la región y de todo el mundo. No debemos olvidar que en este restaurante hay una amplia diversidad de especialidades de café y té, las menús españolas con sus picantes sabrosas salsas y especias son populares entre los invitados.

## Carta de menús Bio Beach Club El Morche



Ensaladas

**ENSALADA** 

Bebidas alcohólicas

SANGRÍA

Burgers

**HAMBURGUESA** 

Snacks

**PAPAS FRITAS** 

French fries

**PAPAS FRITAS** 

Beilagen & extras

**PATATAS FRITAS** 

Pizza - groß ø 29cm

**VEGETAL** 

Beverages

**JUGOS** 

Popular items

**BATIDOS** 

Café

CAFÉ

**Drinks** 

**BEBIDAS** 

Restaurant category

**BAR** 

Los platos se preparan con estos ingredientes

FRUTA

**PAPAS** 

**VERDURA** 

**PAPAS** 

Este tipo de platos se sirven

**PASTA** 

**POSTRES** 

**PIZZA** 

**ENSALADA** 

## Carta de menús Bio Beach Club El Morche



## Bio Beach Club & Morche

Paseo Maritimo Na5 El Morche, Torrox, Spain Horario de apertura: Lunes 09:00-23:00 Miércoles 09:00-23:00 Jueves 09:00-23:00 Viernes 09:00-23:00 Sábado 09:00-23:00 Domingo 09:00-23:00

